

Состав

1 капля содержит основное вещество: витамин D3 (холекальциферол) - 15 мкг (µg);

вспомогательные вещества: растительное масло (кокосовое и пальмовое).

Описание

Важнейшей функцией витамина D₃ является регулирование метаболизма кальция и фосфатов, способствует правильной минерализации костей.

Он необходим для функционирования паращитовидных желез, кишечника, почек и костной системы. Играет существенную роль в абсорбции кальция и фосфатов из кишечника, в транспорте минеральных солей и в процессе кальцификации костей, регулирует выведение кальция и фосфатов почками. Концентрация ионов кальция влияет на ряд важных биохимических процессов, обуславливающих поддержку тонуса мышц скелетной мускулатуры, участвуют в проведении нервного возбуждения и влияют на свертываемость крови. Витамин D₃ также участвует в функционировании иммунной системы, влияет на производство лимфокинов.

Недостаток витамина D₃ в еде, ослабление его всасывания, дефицит кальция, а также отсутствие экспозиции на солнечном свете приводят у взрослых - к остеомаляции, у беременных женщин - до появления симптомов тетании, у новорожденных - к образованию зубной эмали. В период беременности и кормления грудью витамин D₃ должен поступать в организм в необходимом количестве.

Женщинам в период менопаузы, которые часто болеют остеопорозом, в связи с гормональными нарушениями необходимо повысить дозу витамина D₃.

Рекомендации по применению

Может быть рекомендована врачом в качестве диетической добавки к рациону питания как дополнительный источник витамина D₃ для детей от рождения и старше с целью профилактики и коррекции витамин D-дефицитных состояний, регулирования всасывания и усвоения кальция и фосфора в организме, для поддержания нормального уровня кальция в сыворотке крови, обеспечение нормального роста и развития костей и зубов у детей, функционирование мышечной и иммунной систем.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к любому из компонентов.

Не является лекарственным средством. Без ГМО.

Предостережение по применению: превышать рекомендуемую суточную дозу. Диетическую добавку не следует использовать как замену полноценного рациона питания. Не использовать диетическую добавку «Олидетрим Кидс» после окончания срока годности.

Особенности применения

Перед применением и при одновременном применении любых лекарственных средств обязательна консультация врача.

Детям грудного возраста, вскармливаемых с применением адаптированных смесей, содержащих витамин D, в количествах суточной физиологической потребности, давать дополнительную диетическую добавку «Олидетрим Кидс» не требуется.

При смешанном вскармливании, врач назначает индивидуальную дозу диетической добавки «Олидетрим Кидс», исходя из расчета содержания витамина D в адаптированных смесях и грудном молоке, а также в продуктах питания. Не применять одновременно с препаратами, содержащими витамин D.

Перед применением и в процессе применения необходимо контролировать содержание кальция в моче.

Условия хранения

Хранить в сухом, защищенном от света и недоступном для детей месте, при температуре от 15°C до 25°C.

Упаковка

Капли для перорального применения во флаконе с колпачком с защитным кольцом-контролем вскрытия. К флакону прилагается дозатор для обеспечения комфортного использования.

Производитель

Фармацевтический завод «Польфарма» С.А., Отделение «Медана» в г.. Серадз,
ул. В. Локетка 10 98-200 Серадз, Польша.